

英财长办公室挂画诅咒布莱尔?

据分析这些装饰画表明布朗恨透首相不早点下台让位

在办公室中悬挂的一些装饰画,竟然也能反映出办公室主人的内心秘密!英国保守党批评者通过英国财政大臣戈登·布朗挂在唐宁街11号办公室和官邸中的一些油画、素描和卡通画,竟然据称分析出了戈登·布朗性格中“更加黑暗”的一面!

梦想一场“威斯敏斯特加冕礼”

据悉,悬挂在英国财政大臣戈登·布朗办公室和官邸中的这些艺术装饰画,很多都是他自己从英国政府艺术收藏馆借来的。其中一幅油画是20世纪艺术家埃德文·拉戴尔的作品《威斯敏斯特加冕礼的预演》,布朗的反对派批评者称,戈登·布朗之所以选择这幅画,暗示当英国首相布莱尔下台后,布朗希望能有一个和

保守党领袖迈克尔·霍华德相似的“威斯敏斯特加冕礼”。

希望能当英国“长期首相”

另外一幅油画显示,如果布朗继布莱尔之后当上英国首相,他希望能当个“长期首相”。这幅油画是法国艺术家让-巴普蒂斯特·冯·路绘的一幅肖像画,画中的主角是英国任期最长的18世纪“首相”罗伯特·沃尔波尔。尽管当沃尔波尔在任时,“首相”一词还没有使用,但他从1721年到1742年一直担任英国第一财政大臣,其职权和今天的英国首相一样大,所以他也被人视为英国的第一位首相。

心中恨透不守承诺的布莱尔

由于英国首相布莱尔一

直不肯卸任,将首相宝座传给财政大臣布朗,布朗对布莱尔的“敌意”全英国皆知。据称早在1994年,两人曾秘密达成成了一个名叫“格拉尼塔合同”的协议,据称这个协议是在他们当年用餐的伊斯林顿市格拉尼塔饭店达成的。协议规定,布莱尔将继任约翰·史密斯之位成为工党领袖,但他很快就会辞职,让布朗接替他的位置。

可是布莱尔上任后显然没有履行自己的诺言,并且当首相上了瘾,坚持不肯将首相宝座让给布朗。

布朗的挫败和愤怒情绪在两幅挂在英国财政部中的艺术画中显示了出来。其中一幅是格雷厄姆·萨瑟兰的《驱逐和杀死一个敌人》;另一幅画则是乔治·弗朗西斯·约瑟夫笔下的《斯潘塞·珀西瓦尔》,珀西

瓦尔是英国唯一一位被暗杀而死的首相,1812年,珀西瓦尔在国会下院休息厅中被一个名叫约翰·贝林汉姆的人枪杀而死。反对派人士称,布朗在办公地点挂上这两幅画,正是他对布莱尔“真正心意”的体现。

生命无常 要当首相得趁早

英国财政部中挂的另一幅画暗示,布朗心中想早点当上首相不如早点当上首相。这幅埃德温·龙笔下的画名叫《斯塔福德·诺斯科特爵士》,诺斯科特爵士一度曾是英国财政部大臣,然而1887年1月12日,当他到唐宁街10号拜访当时的英国首相时,突然昏倒在地,死在了首相的脚下。光阴苦短,生命无常,布朗挂上这幅画,可能正是在告诫自己,要干事情,就得趁早。

布莱尔前秘书: 布朗“心理有缺陷”

在英国保守党议员马克·霍班的要求下,英国文化、媒体和体育部向他提供了一份被财政部借走的艺术画名单。霍班说:“阿拉斯泰尔·坎培尔(布莱尔的前新闻秘书)曾经说过,戈登·布朗是个‘心理有缺陷’的人。如果真是这样,那我确信心理学者可以从布朗选择悬挂的艺术画中发现蛛丝马迹。”

布朗经常自己选择挂在财政部中的艺术品。布朗的批评者们充满恶作剧地建议称,财政部中的一幅画,其实更适合挂在布莱尔的起居室里,那是一幅由伊丽莎白·弗里克画的《科里奥兰纳斯》,科里奥兰纳斯是莎士比亚悲剧中的领袖,但他的傲慢和贪婪成了他继承权力的最大障碍。小志



戈登·布朗



油画《罗伯特·沃尔波尔》和《斯潘塞·珀西瓦尔》



欠了一屁股债的79岁老翁杰拉德·洛克

老翁狂刷33张信用卡治病 欠下18万英镑死都还不清

现年79岁的杰拉德·洛克是英国肯特郡图恩布里奇·威尔斯市的一名退休教师,由于健康原因,杰拉德在20年前就提前退了休。身体多病的杰拉德尽管被排上了英国国民健康保险制度的医疗等候者名单,但轮到治疗,不知要等到猴年马月。由于杰拉德拥有33张银行信用卡,于是他决定借用信用卡中的钱,到昂贵的私人医院去看病。

杰拉德先用银行卡中的钱到私立医院中做了一次后背手术,可没想到从那以后,他竟接连做了另外50多次手术,20年来,杰拉德

“花钱如流水”,共欠下了信用卡公司18万英镑的巨债。这33张信用卡中的贷款、透支、还款金额加起来,杰拉德每月必须还款额高达4000英镑,可他每月的退休工资只有800英镑而已,根本“资不抵债”。

按照现在的水平,杰拉德必须活到123岁,才能彻底还清所有的欠债。居住在一个狭窄的单身公寓中的杰拉德说:“我几乎快崩溃了。现在整晚都睡不着觉,早晨我也不想爬起床来,面对一整天的电话催款,和邮箱中厚厚的催款单。我已经山穷水尽,再也想不出办法了。” 台文

征地打造“纳粹婴儿工厂”? 德小城市民展开“旅馆争夺战”

总部位于伦敦的纳粹同情组织“威尔海姆·蒂特简基金会”准备买下德国代尔曼霍斯特市空旅馆斯塔特帕克,将其改造成一个专门炮制雅利安种族婴儿的研究中心。当这个消息传出后,在当地引起了轩然大波,附近居民纷纷开始筹集资金,试图筹集购买旅馆所需的230万英镑资金,抢先买下这座旅馆,以防它被改造成一个“纳粹婴儿工厂”!

因为这令人想起了纳粹元首希特勒的“生命之泉”计划,“生命之泉”计划鼓励精心挑选的德国军官跟金发碧眼的“纯种”雅利安美女发生性关系,从而炮制出“完美的”雅利安后代。希特勒希望那些“雅利安后代”在孤儿院中长大,锤炼成为纳粹德国的“可用之材”。疯

狂的希特勒当年竟梦想通过“生育农场”“婴儿工厂”,到1980年时能炮制出1.2亿名强壮的雅利安后代!

当“威尔海姆·蒂特简基金会”想要购买斯塔特帕克旅馆的消息传出后,立即在拥有79000名人口的德国代尔曼霍斯特市引起了轩然大波,8月7日,3000名市民聚集街头表示抗议,当地市民还自发建立了一个募捐网站,希望能筹集到230万英镑的资金,先买下这座已经搬空的旅馆。到8月9日,市民们已经募集到了33.7万英镑的资金,但距230万英镑还相差很远。58岁的当地建筑师古恩特·菲斯说:“尽管集资买下旅馆是一个疯狂的主意,但它也许可行,我现在真的很乐观。” 兰西

巨额美元何处花 世界首富伤脑筋

人们通常都想怎样才能更快地赚钱,越多越好。可是作为美国最大的慈善基金,世界首富比尔·盖茨夫妇创办的基金会却为如何以最快的速度花掉越来越多的钱而大伤脑筋。

花钱任务年年涨

今年7月,世界第二富豪、投资大亨华伦·巴菲特宣布将个人财产的85%捐赠给由世界首富比尔·盖茨夫妇设立的慈善组织盖茨基金会,价值约300亿美元。这笔捐赠是美国历史上最大的慈善捐款。他预计在第一年先捐15亿美元,以后逐年不定额地进行捐款。

由于税收原因,从2009年开始,盖茨基金会必须每年将巴菲特前一年捐赠的资金全部用完。照目前的情况看,盖茨基金会到2009

年的“花钱任务”总量将增至30亿美元,这是去年的两倍还要多。

曾经参与盖茨基金会运作的海琳·盖尔博士说,“这就像孕育第二个孩子,不光工作量翻了一番,而且各种事务的运作方式都有巨大改变。”在未来两年中,盖茨基金会计划将工作人员的数量增加一倍,届时会有600名员工来运作这些善款。同时,基金会还将在西雅图建造新的总部大楼。

想说花钱不容易

盖尔博士说,基金会目前的运作方式已经与从前不同,过去他们主要是少量发放大额捐赠,而不是大量发放小额捐款,以避免工作人员数量太大,造成机构冗杂。但现在,他们越来越多地提倡获赠人之间展开竞争,就像生意场上的竞标。

盖尔介绍说,这种过程很费时间,但需要发放的善款数量又太多,因此很难每个申请案例都考虑周全。于是,除了竞标方式外,他们还需要考虑发放长期捐款,以及寻求其他有能力发放捐款的机构的帮助。

盖茨基金会的目标是在世界各地抵御疾病的传播和促进教育的发展,比尔·盖茨与妻子亲自管理他们的基金会,并走遍非洲各国执行任务。

捐钱太多遭议论

由于要捐赠的钱实在太多,发放的密度太大,盖茨基金会的工作难免在美国国内引起了不小的争议。

一家研究机构的专家里克·科恩说,盖茨基金会这样大量发放慈善捐款,会导致政府和其他捐助者不愿再拿出善款。 陈笛

新影片披露王室内幕——

查尔斯怕遭戴妃崇拜者暗杀

讲述戴妃巴黎车祸遇难后英国王室面临信任危机的最新电影《女王》(The Queen)一片披露,当戴妃去世后,英国王储查尔斯王子整天杯弓蛇影,担心自己会遭到戴安娜王妃崇拜者的暗杀,查尔斯甚至在一次谈话中将自己的担忧告诉了母亲伊丽莎白二世。据该片制片人安迪·哈里斯披露,他们是在经过辛苦研究后,从3个不同的王室消息来源证实查尔斯王子的确存在“暗杀之忧”的。

制片人安迪·哈里斯说:“毫无疑问,查尔斯王子担心自己会被枪杀。许多人告诉我们,查尔斯关心自己遭到枪杀的可能性,他担心英国公众会将戴妃之死最终怪罪到他的头上。”

护棺回英时听到枪声: “有人试图朝我开枪”

影片中一个场景显示,当查尔斯从巴黎陪伴戴妃的棺材回到英国后不久,立即要求私人秘书斯蒂芬·兰波特给英国首相布莱尔打电话,讨论如何处理戴妃后事,查尔斯认为他和布莱尔这两个“现代人”可以更好地沟通合作。布莱尔搁下电话后,好奇地问助手:“太奇

怪了,查尔斯为什么要这样做?”一名唐宁街助手回答说:“因为如果女王继续在戴安娜事件上固执己见,那么英国王室将成为英国的头号公众敌人,他们显然害怕被枪杀。”布莱尔问:“谁?”那名助手说:“查尔斯,他不想自己成为第一个站在火线上的人。”布莱尔回答说:“所以最好由他的母亲、而不是由他来接手子弹。嗨,这个家庭!”

另一个影片场景显示,当查尔斯和英国女王在巴尔莫拉庄园乘车行驶时,查尔斯向女王诉说了自己担心被暗杀的忧虑。查尔斯对女王说:“昨天当我护送棺材回来时,我听到了砰的一声响。我并不介意告诉我,我认为自己听到的是枪声。我想有人试图朝我开枪射击。”

新片必将引发争议 女王表示无意观看

影片中的女王被描述成非常关心威廉王子和哈里王子的感受,但却忽视了英国公众的反应。而影片中的布莱尔则一心想挽救可能成为公众敌人的英国王室,尽管他的前新闻秘书阿拉斯泰尔·坎培尔将女王嘲讽为“老蝙蝠”,而他的妻

子切丽·布莱尔则将英国王室指责成是“一堆不劳而获、智力迟钝的怪人”。

据悉,《女王》将于9月15日在英国电影院中播出。尽管制片人哈里斯坚称无意让此片引起争议,但这却是一名演员第一次在电影中正儿八经扮演仍然在世的英国女王,争议在所难免。英国王室和英国政府目前都没有提前看过这部影片的拷贝,但哈里斯称,他有意先为王室家庭安排一次私人放映。 欧阳



戴妃

英推出超级无人机 可持续飞行3个月

英国科学家最新研制出全球首架太阳能无人侦察机——“西风”号。虽然它的重量仅为72磅,却能够从60000英尺高空侦察拍摄仅为10英寸的地面目标。凭借太阳能电池提供的飞行动力,它便可持续飞行长达3个月之久。预计未来两年,它将被广泛用于阿富汗和伊拉克战场。

“西风”号体积非常轻巧,总重量仅为72磅。其中,机上一对长度为40英尺的碳纤维机翼占据了大部分重量。以往的美军无人侦察机,由于身躯庞大,加上燃料重量巨大,因此自主飞行时间仅为短短几天。然而,作为一架太阳能无人侦察机,“西风”号却可以在空中持续飞行3个月之久。

“西风”号可以从60000英尺高空,精确拍摄大小仅为10英寸的地面目标。同时,它还可以接收和传播特种部队士兵从远方发送来的无线电信号。

今年7月,英国皇家空军(RAF)“堪培拉PR9”号侦察机光荣退役,这种拥有55年历史的老牌无人机可以从50000英尺高空拍摄清晰度的侦察照片。眼下,英国陆海空三军终于盼来了它的替代产品——“西风”号。

预计,在未来两年内“西风”号将被派往阿富汗和伊拉克战场服役。“西风”号项目负责人卡罗琳·斯利姆表示:“我们不敢说它(‘西风’号)将完全取代间谍卫星,但前者在许多地方弥补了后者的不足,甚至更为有效,而且造价更为便宜。”

不过,目前“西风”号仍有不足之处亟待完善,比如,如何寻找一种更为稳定可靠的发射方式。2003年,一架“西风”号模型机在濒临大海的英格兰康沃尔郡进行了一次发射试飞。由于当时用于牵引的气球中途漏气,导致该模型机未能打破无人机132000英尺的飞行高度纪录。

2005年2月,另一架“西风”号模型机在一个气球的牵引下再度进行发射试飞。然而由于一阵狂风不期而至,当飞机上升到30000英尺高空时,突然翻起跟斗,最终消失。本月初,“西风”号刚刚在美国新墨西哥州成功完成试飞,由于它的自身动力过于弱小,在试飞过程中,3名男子顺着阵风沿着跑道一路狂奔,才总算将它“送”上蓝天。 袁海